

ЮБИЛЕЙ



Совет народных депутатов 5 созыва



Е.А. Полушкин

Неполный срок, в течение двух лет, его возглавлял Евгений Полушкин, на тот момент генеральный директор ООО Компания «Углесервис». Но депутатом Евгений Анатольевич остается и по сей день. Его уважают за принципиальность, настойчивость.

В апреле 2009 года при Киселевском городском Совете народных депутатов был создан молодежный парламент. В этом же году депутатами-руководителями предприятий было решено в меру сил и возможностей заключать соглашения с Администрацией города о социально-экономическом сотрудничестве и проводить работу по привлечению к этой деятельности других учреждений Киселевска. Оказывалась помощь населению в решении бытовых вопросов (прокладка водоводов, ремонт дорог, отсыпка



В.Б. Игуменшев

улиц частного сектора, очистка от снега и др.).

Целая «эпоха» в истории представительного органа местного самоуправления (с ноября 2010 по ноябрь 2020 г.) связана с Владимиром Борисовичем Игуменшевым. Это время спокойной, ровной, взвешенной работы. Его запомнили как мудрого, открытого, душевного человека. Владимир Борисович был директором ПУ №47, с

2003 г. по 2008 г. являлся депутатом областного Совета, затем — Киселевского горсовета, а в дальнейшем стал его председателем. Очень жаль, что жизнь Владимира Игуменшева преждевременно оборвалась...

ДЕПУТАТСКИЙ КОРПУС В ЛИЦАХ

За 25 лет в депутатском корпусе работали представители разных профессий и сфер деятельности: педагоги, предприниматели, врачи, шахтеры, руководители предприятий, журналисты. Многих людей среди народных избранников хочется отметить.

Учитель английского языка школы №14 Евгения Константиновна Шереметьева на протяжении трех созывов, с 1997 по 2008 годы, являлась одним из самых принципиальных и активных депутатов. Она открыто выражала свое мнение при обсуждении острых проблем: благоустройство, рекультивация нарушенных земель, переселение из ветхого жилья и др. Возглавляя комитет по социальной политике, проверяла эффективность расходования средств территориальными объединениями.

Она вставала на защиту населения, обосновывала свою позицию расчетами, приводила веские доводы против повышения тарифов на услуги ЖКХ (теперь тарифы регулируются Региональной энергетической комиссией Кузбасса — ред.).

Со второго созыва до конца 2021 года был депутатом Степан Юрикович Давтян, который оказывал большую помощь городу и его жителям в решении насущных проблем. Только из недавних примеров — реставрация памятника «Скорбящая мать», самолета ЯК-52 с подготовкой фундамента под постамент в горсаду, снос аварийных домов, главная городская стела.

Несколько депутатов горсовета разных созывов продолжили общественно-политическую работу уже на уровне об-

ласти и даже страны.

Леонид Андреевич Галкин, генеральный директор завода «Знамя», Почетный гражданин Киселевска, является депутатом Законодательного Собрания Кузбасса. В городском Совете он работал на протяжении трех созывов, грамотный, идейный. Неслучайно именно его избрали председателем Совета руководителей города.

За годы доблестной работы в угольной промышленности Владимир Иванович Березовский удостоен множества наград, главные из которых — медаль «Герой Кузбасса», орден «За заслуги перед Отечеством». В третьем созыве он был депутатом Киселевского городского Совета, а с

тересы граждан уже в Государственной Думе РФ VII созыва.

Горожане помнят депутатов, которых уже нет с нами: Александра Федоровича Еремина, легендарного руководителя завода «Знамя»; грамотного, интеллигентного педагога Михаила Осиповича Пономарева; Николая Ивановича Соловья — директора Краснодарского СМУ, который был отзывчив к просьбам жителей, безвозмездно оказывал помощь образовательным учреждениям в ремонте зданий и помещений; врача-реаниматолога Юрия Леонидовича Макеева.

РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ И ПОМОЩЬ НАСЕЛЕНИЮ

Основная деятельность городского Совета народных депутатов, согласно Уставу муниципального образования — законотворческая — формирование и совершенствование нормативной правовой базы Киселевска.

При этом, являясь связующим звеном между населением и исполнительной властью, горсовет ежедневно ведет работу с обращениями граждан.

По возможности и в пределах своей компетенции депутаты помогают и в решении проблем населения. Из собственных средств и от предприятий оказывают финансовую поддержку городу, инвалидам, мало-



А.А. Гребенкин

народных депутатов Киселевского городского округа стал Андрей Алексеевич Гребенкин.

Планомерная работа депутатского корпуса за долгие годы уже четко отлажена и строится на конструктивном диалоге с другими ветвями власти и населением.

В комитетах и на депутатских слушаниях обсуждаются, а затем выносятся на сессии актуальные для города вопросы, принимаются решения, о которых мы регулярно рассказываем на страницах газеты.

Совет народных депутатов участвует в работе различных комиссий, штабов, на заседаниях которых разбираются важные проблемы Киселевска и горожан.

Участие в городских мероприятиях, спортивных соревнованиях, чествование ветеранов, сбор гуманитарной помощи жителям Сирии, республик ДНР и ЛНР, мониторинг цен и товаров первой необходимости

ранов Афганистана и боевого братства Василия Ковриги.

В прошлом году в Киселевске отмечались 300-летний юбилей Кузбасса и 85-летие города. На долю 6 созыва выпала почетная, но в то же время трудоемкая обязанность участвовать в преобразлении Киселевска. Однако и с этой задачей депутаты справились.

В текущем году Совет народных депутатов и глава Киселевского городского округа Кирилл Балаганский вышли с инициативой об увековечении подвига ветеранов города. Губернатор Кемеровской области — Кузбасса Сергей Цивилев ходатайство удовлетворил и присвоил Киселевску высокое звание «Город трудовой доблести и воинской славы».

На протяжении всех созывов плечом к плечу с народными избранниками трудится аппарат горсовета. Они работают с документами, организуют заседания, встречи с населением, общественно-политические мероприятия и пр.

Это опытные и образованные люди, отдавшие представительной власти лучшие годы своей жизни. Дольше всех, 24 года, проработала в Совете Татьяна Горошко, 17 лет — Анжелика Романовская, 15 лет — Владислав Половников, 9



Депутаты 6 созыва с бывшим главой города М.А. Шкарабейниковым

2008 по 2013 гг. защищал интересы населения уже как депутат областного Совета.

Ольга Александровна Губайдулина, директор Киселевской кондитерской фабрики, «Заслуженный работник пищевой индустрии Российской Федерации», также обладательница медалей и орденов, входила в состав Киселевского городского Совета четвертого созыва, затем была депутатом облсовета с 2013 по 2018 гг.

Шахтер, Герой Труда РФ Владимир Иванович Мельник тоже начал свою депутатскую деятельность в Киселевском городском Совете четвертого созыва, затем был избран в Совет народных депутатов Кемеровской области, а с 2016 по 2021 гг. представлял ин-

обеспеченным многодетным семьям, детям-сиротам, погорельцам, людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, семьям погибших шахтеров, проводят работы по ремонту, благоустройству и мн. др.

Депутаты участвуют в субботниках, в том числе и по просьбам киселевчан. Одна из самых масштабных уборок проводилась во дворе по ул. Промышленной, 1 (сентябрь 2020 года). Депутатский корпус выделил 20 тыс. руб. на спиливание аварийных деревьев. Народные избранники вместе с жильцами и другими участниками субботника проредили непроходимую растительность, очистили территорию от залежей мусора.

ДЕНЬ СЕГОДНЯШНИЙ

В декабре 2020 года председателем Совета

в магазинах — этими и многими другими делами занимаются народные избранники помимо своей основной работы.

Значительную финансовую помощь городу постоянно оказывают депутаты Константин Пютсеп, Андрей Зятиков, Михаил Кузнецов. Заместителем председателя является заслуженный учитель РФ Раиса Эйрих, координируют работу партии «Единая Россия» талантливый учитель Эльвира Гребенщикова и один из лучших стоматологов города Игорь Бондаренко. Социальные вопросы в компетенции самого активного депутата, педагога и творческого человека Сергея Алейченко, а вопросы патриотизма в руках руководителя Киселевского отделения Российского союза вете-

лет — Татьяна Калинина. Приходят и молодые, но умудренные опытом сотрудники.

Пройден долгий и трудный путь длиной в 25 лет, многое пришлось преодолеть, и по сей день в городе остается немало проблем, которые предстоит решать. Депутатским корпусом за эти годы накоплен ценный опыт работы.

Мы поздравляем с юбилеем действующих и бывших депутатов городского Совета! Благодарим народных избранников с активной жизненной позицией, всех, кто направлял свои усилия, энергию на защиту интересов киселевчан. Желаем здоровья, успехов и благополучия!

Елена ГАЗИНА.

Фото из архива Совета народных депутатов КГО.